

Завершили гастролы в Иванове

Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР завершил свои гастролы в городе Иванове. На прощание был дан спектакль «Легенда о Паганини» В. Балашова.

Тепло простились ивановские зрители с коллективом театра. Были и взволнованные напутственные слова, и бурные аплодисменты, и цветы... Среди многочисленных зрителей в тот вечер также присутствовала большая группа приехавших в Иваново гостей из социалистических стран.

Ответные гастролы дружбы в Иванове прошли успешно. За месяц с небольшим нашим театром на сцене областного драмтеатра и в райзнах области дано 66 спектаклей. Те-

атр со своими спектаклями посетил также города Родники, Шуя, Вичуга, Фурманов, Палех, Кинешма и ряд колхозов области. Много проведено встреч с трудящимися предприятий городов и сельской местности.

Выступления наших артистов в Иванове получили высокую оценку в местной печати. Так, в областной газете «Рабочий край» опубликованы положительные рецензии на спектакли «Мечта», «Ураган», «Легенда о Паганини», «В этом милом старом доме».

Позавчера театр возвратился с гастролей в Чебоксары. После небольшого перерыва коллектив театра в сентябре снова выедет на гастролы, но на этот раз по городам и селам своей республики.

50 АВГ 1973 г. ЧЕБОКСАРЫ

СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИНЬ